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зміни сприяють виникненню нових форм театрального мистецтва, що поєднують 
традиційні елементи з інноваційними підходами, розширюючи художні 
можливості та залучаючи нову аудиторію. 

Український театр активно впроваджує ці тенденції, експериментуючи з 
новими формами сценічного мистецтва та інтегруючись у світовий театральний 
простір. Це свідчить про його динамічний розвиток та здатність адаптуватися до 
сучасних викликів, зберігаючи при цьому національну ідентичність та культурну 
спадщину. 
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Анотація. Було проаналізовано та розглянуто питання ефективної 
організації простору кафе-кавʼярні відповідно до вимог сучасного дизайну 
середовища та новітніх технологій. Також не менш важливим питанням було 
зосередити увагу над дослідженням функціонального зонування, типу 
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устаткування та принципах вибору інтерʼєрного стилю з урахуванням 
ергономіки, естетики та комфортності. 

Ключові слова: функціональне зонування, кафе-кав’ярня, інтер’єр, 
ергономіка, технологічне обладнання, дизайн середовища, відкритий простір, 
комфорт, стиль інтер’єру. 

Введення. У сучасних умовах проєктування об’єктів громадського 
харчування особливого значення набуває раціональна функціонально-
планувальна організація простору. Кафе-кав’ярні, як популярний формат 
харчування й відпочинку, потребують не лише зручності та ефективності у роботі 
персоналу, але й створення привабливого, комфортного середовища для гостей. 
Врахування ергономічних, естетичних і технологічних аспектів при проєктуванні 
таких закладів дозволяє досягти балансу між функціональністю та 
атмосферністю простору. 

Мета та задачі дослідження. Проаналізувати особливості функціонально-
планувальної організації кафе-кав’ярні з урахуванням сучасних тенденцій у 
дизайні інтер’єру, технологічному оснащенні та ергономічних вимог. 

Результати дослідження і їх обговорення. Раціональна функціонально-
планувальна організація кафе-кавʼярні є запорукою ефективної роботи закладу, 
комфортного перебування відвідувачів та відповідності сучасним вимогам до 
дизайну середовища. Сучасні тенденції в архітектурному та інтерʼєрному 
проєктуванні наразі частіше гарантуються на принципах гнучкості, цифровізації 
та інтелектуального просторового управління. 

Приміщення поділяються на кілька основних зон: торгівельну, виробничу, 
складську, адміністративно-побутову та технічну. Виробнича зона включає 
комплекс приміщень, призначених для приготування страв і забезпечення 
якісного обслуговування. Гарячий цех розташовується з урахуванням 
найкоротших зв’язків із залом та складськими приміщеннями, що оптимізує 
технологічні процеси. Холодний і заготівельні цехи, мийні для столового й 
кухонного посуду, а також сервізна формують єдиний виробничий блок. 
Доготівельні цехи розташовуються максимально близько до залу обслуговування 
для зручності роботи персоналу. Барна зона має бути організована так, щоб 
забезпечити ефективне приготування напоїв, зберігання посуду та розміщення 
необхідного холодильного й технологічного обладнання. Таке зонування 
дозволяє забезпечити комфорт для відвідувачів і високу ефективність роботи 
персоналу. 

Загальний комфорт внутрішнього простору закладу харчування є 
інтегральним поняттям. Воно включає функціональний, екологічний і естетичний 
комфорт середовища будь-якого приміщення ресторану [2]. 

Традиційно технологічне устаткування закладів ресторанного господарства 
класифікують на три види: механічне, теплове й холодильне. Будь-яка група 
складається з конкретних моделей (модифікацій) обладнання, самостійно 
функціонуючих, що мають свій специфічний устрій і принцип дії. Торговельне 
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холодильне обладнання поділяється на шафи, камери, прилавки (прилавки-
вітрини), вітрини, охолоджувачі та ін. Електричне теплове обладнання 
поділяється на казани, плити, шафи, сковороди й грилі, кип’ятильники 
безперервної дії, кип’ятильники наливні (періодичної дії), марміти та ін. 
Обладнання для механічної обробки поділяється на очисне, подрібнювальне-
різальне, місильне-перемішуюче, дозувальне-формувальне, машини (приводи) 
універсальні та ін. [3]. 

Для створення відкритої кухні добре підходять печі для приготування піци 
або випічки хлібобулочних виробів, барбекю, суші-кейси, гриль, жарочні 
поверхні. Чудовою традицією стало приготування безпосередньо на клієнтських 
місцях деяких страв, наприклад фондю або фламбе. Організація відкритого 
робочого процесу вимагає використання професійного технологічного 
обладнання, теплових і холодильних апаратів, а також виконання особливих 
вимог до санітарних умов. 

Спеціалізоване технологічне обладнання для кафе-ресторанів з відкритою 
кухнею, повинно відповідати таким умовам: 

• функціональність і привабливий дизайн. Презентабельність для такого 
процесу вкрай важлива умова. Естетика і ергономіка виходять на провідні місця – 
форми і колірне оформлення повинні бути абсолютно привабливими, мати стиль 
і шарм. Підсвічування, використання прозорих елементів для демонстрації 
процесів – умова обов’язкова;  

• комфорт і компактність. Дія зосереджена на обмеженому просторі, але 
вимагає виконання великої кількості різнопланових операцій. Забезпечити 
зручність роботи – головне завдання устаткування; 

• відкритість. Найкраще враження при демонстрації залишають вок або 
гриль для відкритої кухні, пароконвектомат з хорошим дизайном, обладнаний 
великими скляними дверима для поліпшення огляду [3]. 

Правильний вибір стилю. Оздоблення кафе має бути легким і неповторним, 
адже відвідувачі тут не куштують дорогі вина і вишукані страви. Це не ресторан. 
Гості хочуть тут відпочити, випити чашечку кави, з’їсти тістечко чи шматочок 
тірамісу, а потім зайнятися справами. Для фаст-фуду ідеально підходить 
непримітна обстановка, і в ній кожен може відпочити. Однак на тлі нейтральності 
повинні виділятися деталі інтер’ру, які стануть незабутніми і привабливими. В 
цьому плані креативність тільки вітається. Виняток становлять лише ті, хто 
проектував заклади, розраховані на вузьких клієнтів. Потім підбиається 
тематичний дизайн [1].  

Висновки. Ефективна функціонально-планувальна організація кафе- 
кавʼярні в умовах сучасного дизайну базується на поєднанні раціонального 
зонування, технологій та виваженого стилістичного рішення. Високоякісне 
професійне обладнання, ергономічна логістика персоналу й атмосферний інтерʼєр 
сприяют створенню простору, де зручно працювати та приємно проводити час 
відвідувачам. 
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Анотація. В роботі проведений аналіз тенденцій в дизайні інтер'єрів 
сучасних бутиків жіночого одягу та наведені результати аналізу досвіду 
проектування магазинів брендового жіночого одягу. Виявлено особливості 
дизайну інтер’єру приміщень такого типу, зокрема, необхідність враховувати 
функціональні зони, розташування обладнання, освітлення, підбір кольорів і 
якісних матеріалів. 

Ключові слова: дизайн інтер’єру, проєктування брендових магазинів, 
жіночій одяг, жіноча білизна. 

Введення. Гармонійно розроблений дизайн інтер'єру бутика є одним з 
найважливіших чинників що впливає на кількість відвідувачів. Правильно 
оформлений інтер'єр магазину – це прямий шлях до створення прибуткової 
торгової точки. Оригінальний дизайн зробить її відомою і відрізнятиметься від 
конкурентів. Кожна деталь має нести певне смислове навантаження, не 
відволікаючи клієнта від вивчення товару. 

Мета та задачі дослідження. Метою цього дослідження є аналіз сучасних 
дизайнерських рішень в інтер'єрі та підбір кольорової гамми для ательє - бутиків 
одягу. Дослідження спрямоване на визначення особливостей формування 
колірних концепцій та тенденцій в інтер’єрі , які сприяють розвитку 
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